

报童营销秀
赞助商:聊城八景酒

二期营销秀排行榜

排名	编号	姓名	最终销量
1	13046	张登飞	5756
2	13074	赵宏阳	5220
3	13021	李庆麟	3005
4	13070	刁雨涵	2670
5	13022	孟思琦	2635
6	13045	朱桂萌	2300
7	13057	王忠实	2130
8	13081	刘芳林	2025
9	13079	司景昊	1870
10	13025	张安旭	1835
11	13010	刘培恒	1830
12	13075	陈曦旭	1580
13	13069	张志家	1441
14	13051	许光宇	1335
15	13063	孔令尧	1230
16	13009	张一凡	1210
17	13050	张睿冕	1115
18	13023	孙振扬	1080
19	13041	高立博	1045
20	13059	杜德鑫	940
21	13052	宋鹏飞	925
22	13093	朱荣真	860
23	13020	骆仁静	858
24	13049	高伟凡	805
25	13014	王兆琪	760
26	13116	王紫慧	715
27	13027	郭正	705
28	13047	邵志宇	705
29	13012	毛开一	675
30	13024	梁安琪	655
31	13087	王新正	650
32	13036	陈欣硕	645
33	13043	高立猛	645
34	13101	王安栋	635
35	13117	黄蕊	620
36	13056	许广扬	610
37	13065	刘存远	610
38	13072	王蓬林	600
39	13102	王安梁	596
40	13088	陈云阳	590
41	13090	吴允铁	575
42	13016	乔一凡	570
43	13034	张国靖	570
44	13017	赵雅轩	560
45	13026	张国洋	550

以上数据为8月5日至21日总销量，
相同数量排名并列。(窦晴 整理)



聊城八景年份珍藏酒 电话:0635-8707988



小报童们为福利院的孩子们表演节目。 本报记者 邹俊美 摄

70多名小报童和福娃交上朋友

给他们带去善款、玩具和课外书，还献上才艺表演

本报聊城8月21日讯(记者凌文秀) 21日,本报报童营销秀二期70多名小报童和40多位报童家长走进聊城儿童福利院看望福娃,他们共带去报纸义卖款1000多元和众多玩具、书籍、零食等,几位小报童还为福娃们献上了才艺表演。

21日,小报童们都带着沉甸甸的袋子,里面是带给小福娃们的礼物。“我买了一只黄色的毛绒玩具狗。”刘芳林从带的袋子里拿出礼物送给了福利院一位坐在轮椅上的小男孩。

还有很多小朋友带了课外书,“这些适合还没上一年级的小朋友们看,都是漫画,只看画面就能看懂。”一些小朋友们带的礼物很容易就找到了合适的“小主

人”。很多孩子说,看了福利院的孩子之后,觉得他们不能跟正常的孩子一样有爸妈疼、不能正常的去上学实在是好可怜。“我想以后有时间还能来跟他们一起玩,送他们零食吃。”

在看望福娃过程中,小报童们还现场献上唱歌、诗歌朗诵等节目,福娃们也向小报童们绽放了快乐笑脸。在福利院没多长时间,男报童们就跟福利院的男孩子混熟了,欢笑声在福利院里不断回响。女报童们也和福娃一会就交上了朋友。看到小报童要走,福娃们连忙摆手说再见。

“孩子们都在福利院交到了新朋友,以后有机会还会带孩子来看他们。”在参观和交流过程中,小报童的家长们很有感触,有



小报童们把自己买的礼物交给福娃。 本报记者 邹俊美 摄

的家长表示,孩子平时在家里娇生惯了,有这样的机会让报童来

继续做有爱心的人。有几位报童也跟新交到的福娃朋友们依依不舍,相约有机会再来玩。

义卖两天募得千余元善款

本报聊城8月21日讯(记者凌文秀) 20日、21日两天,上百名小报童义卖两天。21日下午,1000多元爱心款全部捐献给福利院的孩子们。

20日、21日,已经稍稍结束了前几天的酷暑天气,但

气温仍比较高。已经持续作战半个月的报童们,反而像是没了疲惫一样,卖报热情更加高涨了。因为孩子们知道,这两天卖得报纸,赚得钱全部捐给福利院的孩子们。

21日下午,二期小报童们

两天义卖款1000多元全部捐给福利院的小福娃们。小报童高立博作为代表,把厚厚一沓钱捐给福利院小福娃时,双手忍不住有些颤抖。“这是我们100多人卖了两天报纸的钱,我觉得这笔钱沉甸甸的。”